

Только у нас

В Новокузнецке появился портрет Достоевского

Екатерина РОМАНОВА

Граффити украли город в рамках Недели уличных искусств.

Фестиваль уличных искусств, который проходит в Новокузнецке третий раз, подарил городу сразу несколько арт-объектов. Среди них - большой портрет Федора Достоевского. Граффити располагаются на фасадах жилых домов, трансформаторных будках и административных зданиях.

Достоевский печально взирает на Форштадт с

фасада хозяйственного корпуса на улице Народной, 53. Проезжающие мимо машины обязательно замедляют ход - водители разглядывают граффити. И это хорошо, потому что рядом расположен пешеходный переход. Автор работы - Илья Мозги, художник из Екатеринбурга. Год назад он подарил Новокузнецку десятиметровый портрет Владимира Маяковского. На этот раз величина портрета была ограничена лишь размером стены.

Организаторы фестиваля отметили, что появление второго литературно-



Екатерина РОМАНОВА

Портрет Федора Достоевского - второй литературный портрет в городе.

го портрета связано с тем, что судьба Достоевского связана с Кузнецком: почти 160 лет назад он здесь венчался с Марией Исаевой.

«Девушка с ключом» («прописалась» на улице Достоевского, 4). Ее автор Роман Валиахметов - новокузнецанин, перебравшийся в Новосибирск. А одна из ярких работ - «Волки» под авторством Игоря Швеца - украшает стену трансформаторной будки во дворе дома № 9, что на улице Шолохова. К слову, другую стену занимает работа девичьего трио из Новосибирска - Алены Ивашко, Елены Волковой и Айгуль Омуралиевой. Девчонки уже третий год приезжают в Новокузнецк, чтобы сделать город краше, и второй раз подряд стано-

ются победителями конкурса граффити.

Еще один яркий арт-объект находится в постоянном движении. Трамвай, разрисованный уличными художниками, курсирует по городу по маршруту № 8.

К слову, на фестивале работали граффитисты не только из российских городов, но и известные в своей среде художники из Германии. В течение трех дней они знакомили с новым искусством всех желающих и проводили мастер-классы под открытым небом. Кроме того, ежедневно проходят мастер-классы и соревнования по битбоксу, брейкдансу и диджеингу. А завершится фестиваль соревнованиями по картину и чемпионатом по воркауту.



Екатерина РОМАНОВА

На фестиваль приехали даже граффитисты из Германии.